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Tavainkon horgászni a horgászrendben leírtak alapján lehet, amely minden horgászra - 
egyesületi tagra, napi jegyesre - nézve kötelező érvényű. 

 

A halgazdálkodásról és halvédelemről szóló 2013. évi CII. törvény, valamint a 
halgazdálkodás és a halvédelem egyes szabályainak megállapításáról szóló 133/2013 (XII. 29) 
VM. rendelet értelmében horgászatot csak érvényes állami horgászjegy, valamint fogási napló 
és területi jegy birtokában lehet folytatni. Ezen kívül a horgásznak személyazonossága 
igazolására szolgáló arcképes igazolványt is magánál kell tartani. Az okmányoknak a 
horgászat során mindvégig a horgászatra jogosultnál kell lenni. 

 

Horgászni felnőtt horgásznak max.2 bottal, és botonként 2 horoggal, ifjúsági 
horgásznak 1 bottal, 2 horoggal lehet. Gyermek horgász 1 bottal /úszós készség/, és 1 
horoggal horgászhat. 

 

A kishal-fogó háló 1 horgász készségnek számít. / mérete max.100x100 cm / 

 

 



 

Tilalmi idők tavainkon 

 

Általános tilalom május 04. vasárnap 21.00 órától - május 30. péntek 24.00 óráig tart. 

 

Csukára február 1 – március 31, balinra, fogassüllőre, sügérre március 01 - április 30, 
kősüllőre március 01 – június 30, jász-keszegre, szilvaorrú keszegre április 15 - május 30, 
harcsára május 02. – június 15, pontyra május 02 – május 30, compóra május 02- június 15-
ig terjedő időszakban tilos horgászni. 

 

Haltelepítés utáni tilalom elrendelése a vezetőség határozata alapján a körülmények 
függvényében történik, melyről hirdetmény útján tájékoztatjuk a horgásztársakat. 

 

Figyelem a ponty fajlagos tilalma előbb kezdődik, mint az általános tilalom!! 

 

 

 

Méretkorlátozások 

 

A ponty kifogható legkisebb mérete: 30 cm A ponty kifogható legnagyobb súlya max. 5kg 

 

A csuka kifogható legkisebb mérete 50 cm Jász-, és szilvaorrú keszeg kifogható 
legkisebb mérete 20 cm 

 

A süllő kifogható legkisebb mérete: 40 cm Kősüllő kifogható legkisebb mérete 25 cm 

 

Az amur kifogható legkisebb mérete: 40 cm Compó kifogható legkisebb mérete 25 cm 

 



A harcsa kifogható legkisebb mérete: 60 cm A fekete sügér horgászata egész évben 
TILOS!  

 

A balin kifogható legkisebb mérete: 40 cm 

 

 

 

Elvihető mennyiségek 

 

Felnőtt horgász esetében, naponta: 2 db ponty+1db amur+3kg egyéb, (az amuron kívül, 
napi darabszám-korlátozással nem védett) hal vagy 

 

2db ponty+1db ragadozó+3kg egyéb, (az amuron kívül, napi darabszám-korlátozással nem 
védett) hal  

 

 

 

Felnőtt horgász esetében, hetente: 4db ponty+2db amur+7x3kg egyéb, (az amuron kívül, 
napi darabszám-korlátozással nem védett) hal vagy 

 

4db ponty+1db amur+1db ragadozó+7x3kg egyéb, (az amuron kívül, napi darabszám-
korlátozással nem védett) hal vagy 

 

4db ponty+2db ragadozó+7x3kg egyéb, (az amuron kívül, napi darabszám-korlátozással nem 
védett) hal  

 

 

 



Felnőtt horgász esetében, évente: 20 db (amur és napi darabszám-korlátozással védett) hal. 

 

 

 

 

 

Ifjúsági horgász esetében, naponta: 1db ponty+1db amur+3kg egyéb, (az amuron kívül, 
napi darabszám-korlátozással nem védett) hal vagy 

 

1db ponty+1db ragadozó+3kg egyéb, (az amuron kívül, napi darabszám-korlátozással nem 
védett) hal 

 

 

 

Ifjúsági horgász esetében, hetente: 2db ponty+1db amur+7x3kg egyéb, (az amuron kívül, 
napi darabszám-korlátozással nem védett) hal vagy 

 

2db ponty+1db ragadozó+7x3kg egyéb (az amuron kívül, napi darabszám-korlátozással nem 
védett hal) 

 

 

 

Ifjúsági horgász esetében, évente: 12 db (amur és napi darabszám-korlátozással védett) hal. 

 

 

 

 



 

Gyermek horgász esetében, naponta: 3kg (az amuron kívül, napi darabszám-korlátozással 
nem védett) hal 

 

Gyermek horgász esetében, hetente: 7x3 kg (az amuron kívül, napi darabszám-korlátozással 
nem védett) hal 

 

 

 

 

 

Etetés szabályozása 

 

Tavainkon csak konzerv kukorica, gyári zacskós etetőanyag, dara, csonti, giliszta 
használható. 

 

Az etetőanyag max. mennyisége 1 kg. Egy etetőhelyen naponta 1 alkalommal lehet etetni. 
Mindenféle szemes takarmány nyers, vagy főtt állapotban való beszórása tilos! Az általános 
tilalom ideje alatt etetni tilos! 

 

 

 

Egyéb tudnivalók 

 

A fogási naplót 2015. február 28-ig kell leadni Kovácsné Győri Margit titkárnál, 
Herend, Vadvirág u. 69 szám alatt. Gyermekeknek is kötelező! A leadást elmulasztó vagy 
szabálytalanul összesített fogási naplót leadó horgász, az állami jegy kétszeres összegét 
köteles megfizetni 

 



Az éjszakai horgászat 2014. május 31-én 00 órától szeptember 30. /kedd/ 24 óráig 
megengedett. 

 

Éjszakai horgászatnál a világító eszköz használata kötelező. Ifjúsági és gyermek horgász 
éjszaka nem horgászhat. 

 

Január 01-től február 28-án 19 óráig, márciusban 20 óráig, április 01-től május 01-ig 21 óráig, 
október 01-től 21 óráig lehet horgászni. Sötétedéskor a lámpagyújtás kötelező. A II. tónál a 
hídtól a kifolyó felé eső részen horgászni tilos!  

 

 

 

Az Egyesületbe belépő új tag 50.000,- Ft belépési, haltelepítési díjat köteles megfizetni. Új 
tagnak minősül az a személy is, aki korábban ugyan tag volt, de tagsági viszonya bármely 
okból megszűnt. 

 

A gyermek horgász a 14. életévének betöltését követő évben 25.000,- Ft belépési, haltelepítési 
díjat köteles megfizetni. Folyamatos tagsági viszony esetén ugyanezen személy a 18. 
életévének betöltését követő évben további 25.000,- Ft belépési, haltelepítési díjat köteles 
megfizetni. 

 

 

 

Gyermek horgász 14 éves korig kizárólag felnőtt felügyelete mellett horgászhat. A 12 évesnél 
idősebb állami horgászvizsgát tett horgász ifjúsági horgásznak minősül! 

 

Horgászatnál súlymérő eszköz használata kötelező!!! Hiánya fegyelemi büntetéssel jár. 

 

 

 



Az I. tó erdő alatti szakasza omlásveszélyes, ott mindenki saját felelősségére horgászhat! 

 

Fogási napló vetetése: 

 

A horgász fogási napló éves naptár részében a horgászat megkezdése előtt köteles 
megjelölni a horgászati tevékenység megkezdésének napját. A fogási naplóban fel kell 
tüntetni a halgazdálkodási vízterület (1., 2., 3., tó).megnevezését, valamint a területi 
jegyen szereplő víztér-kódot ( 677 ). A horgász a kifogott és megtartani kívánt darabszám 
korlátozás alá eső halat a horogtól való megszabadítás után azonnal köteles a fogási naplóba 
bejegyezni és annak pontos időpontját rögzíteni. A darabszám korlátozással nem védett 
halfajok mennyiségét, azok össztömegében kifejezve a horgászat befejezését követően a 
vízpart elhagyása előtt köteles a fogási naplóba rögzíteni (hónap, nap, óra, perc). A bejegyzést 
naponta akár többször is el kell végezni, ha a horgász a vízterületet napközben elhagyja, és 
oda ismét visszatér. Amennyiben a felnőtt, vagy ifjúsági horgász megfogta az éves 
halmennyiséget, területi jegy II. válthat. Ez felnőtteknél további 12 db, ifjúságinál 7 db 
nemes hal fogására jogosít.  

 

 

 

Horgászverseny: A pontos időpont tavaszi telepítés függvényében májusban kerül 
meghatározásra.  

 

A horgászversenyen fogott, halakat élve kell tartani és legkésőbb a horgászverseny 
végén a mérlegelés után vissza kell engedni! 

 

 

 

Parkolás: I. tónál a kialakított parkolóban, és az épületek mögött. A házak között a tulajdonos 
parkolhat.  

 

II. tónál az útnak a tó felőli oldalán, a házak között a tulajdonos parkolhat. 

 



A III. tónál a kialakított parkolóban, egyéb helyeken tilos! 

 

 

 

Környezet: a szemetet és egyéb hulladékot a horgász köteles a horgászhely elhagyásakor 
magával vinni. Szemetet, cigaretta csikket a tavakba, fás, bokros területekre dobni tilos. 
Megszegése a fegyelmi szabályzat szerinti felelősségre vonással jár. Tüzet rakni, égetni csak a 
tűzvédelmi szabályzat és a tűzrendészeti előírások betartásával lehet. 

 

 

 

Nyugalom, pihenés: horgászat közben kerülni kell a kiabálást, hangoskodást, és a másokat 
megbotránkoztató trágár beszédet. Részegség, rendbontás, a többiek nyugalmának kirívó 
zavarása a horgászat azonnali felfüggesztését, eltiltást von maga után.  

 

Az egyesület területén tartandó rendezvényekhez engedélyt kell kérni. Kivéve családi 
rendezvény, de ilyen esetben sem megengedett a 23 óra utáni hangos zene hallgatása. 

 

Kutyát a helyi Önkormányzat ebtartási rendelete szerint lehet az egyesület területére bevinni, 
az nem veszélyeztetheti mások testi épségét és nem zavarhatja pihenését, nyugalmát. 

 

 

 

Környezetvédelmi munka: 12 óra. Elvégzése és a 24 órás szolgálat minden egyesületi tag 
számára kötelező. 

 

A 24 órás szolgálat május 30-án 16 órától kezdődik. A 24 órás szolgálatot az egyesület 
titkára osztja be. Méltányolható kérelmeket az éves engedély kiváltásának során lehet 
megtenni. A szolgálatot elmulasztó 15.000 Ft-ot köteles fizetni. A környezetvédelmi munka 
megváltási díja 1000.-Ft/óra, melyet a tagság meghosszabbításakor, engedély kiváltásakor 
kell kiegyenlíteni. A 24 órás szolgálat alatt környezetvédelmi munkaórát elszámoltatni nem 
lehet. 



 

A környezetvédelmi munka a 70 év feletti és mozgáskorlátozott horgásztársak részére nem 
kötelező. 

 

 

 

Ellenőrzés: a horgászatot ellenőrző személyek /vezetőség tagjai, ellenőrök, 24 órás szolgálat/ 
jogosultak minden horgászt ellenőrizni. A horgász a horgászat és a megfogott hal szállítása 
során mindvégig köteles magánál tartani horgászigazolványát, állami-, valamint területi 
engedélyét és fogási naplóját. Ezen okmányok nélkül horgászni TILOS! Az ellenőrzéskor a 
szolgálat ellenőri füzetében és a fogási naplóban is rögzíteni kell annak dátumát, pontos 
időpontját, és az addig kifogott nemes halak darabszámát. Kirívó szabálytalanság esetén az 
egyesületi horgászengedélyt, fogási naplót haladéktalanul be kell vonni. Az ellenőrnek 
kötelessége a horgászrend betartatása. Jogosult a távozni szándékozó poggyászának 
esetleges szúrópróbaszerű átnézésére, ill. a gépkocsi csomag- és utasterének 
megszemlélésére! Az egyesület tavaiban fürödni, a téli időszakban korcsolyázni tilos! 

 

Éjszakai horgászatnál a kivilágítás más horgászt nem zavarhat. Reflektor, erős fényű hálózati 
világítás használata nem megengedett. Megszegése fegyelemsértés. 

 

Tavainkon az elektromos kapásjelző hangereje másokat nem zavarhat. Éjszakai horgászatnál 
hangjelzéssel nem használható. Megszegése fegyelemsértés. 

 

A horgász a bevetett készségeitől csak látótávolságra távolodhat el, hogy kapás esetén 
bevághasson. Megszegése fegyelemsértés. Az őrizetlenül hagyott, bevetett felszerelést az 
ellenőr a vízből kiveszi, raktárba helyezi. A fegyelmi eljárást követően kerül 
visszaszolgáltatásra jogos tulajdonosának. 

 

 

 

A 2014. évi tagdíjak fizetése a közgyűlés határozata alapján történik. Engedélyt kiváltani – 
mivel annak nyilvántartási, adminisztratív rendszere jelentősen megváltozott - csak 
előzetes időpont egyeztetés, foglalás alapján 2014. március 31-ig 8440 Herend, Vadvirág 
u. 69. szám alatt az alábbi napokon lehet: január 30., február 06., 13., 20., 27., március 
06., 13., 20., 27-én 13.00 és 17.00 óra között. 



 

Kérjük a horgásztársakat, ha szabálytalanságot látnak, vagy rendkívüli eseményt észlelnek, a 
következő személyeket értesítsék: Kaizer László elnök 20/359-1354, Dr. Szűcs Lajos 
elnökhelyettes 30/350-4795,  

 

Kovácsné Győri Margit titkár 30/227-7120. 

 

 

 

Kellemes pihenést, kikapcsolódást, jó fogást kívánunk.  

 

 

 

Vezetőség 
 


